Sprzedawca

Zad.1

[image: image1.png]Cena netto sprzedazy opakowania farby do wtoséw wynosi 13,00 zt. Towar ten objety jest 23%
stawka podatku VAT. Cena brutto towaru wynosi

A. 15,99 zt
B. 13,91 zt
C. 13,00 zt
D. 10,01 zt




Zad.2

[image: image2.png]W miesigcu styczniu w sklepie sportowym obnizono ceny wielu artykutdéw sprzetu zimowego.
Na podstawie przedstawionych danych ustal, o ile procent obnizono ceny tych artykutéw.
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Zad.3

[image: image3.png]Zamieszczona tabela przedstawia wykaz towaréw zakupionych przez klienta. Ptacac
banknotem 100 zt klient powinien otrzymad reszte w wysokosci

Tlos¢ | Cena jednostkowa

Nazwa towaru
wszt, | wzh

Kawa Jacobs 2 9.00
| Herbata owocowa 3 4.00
Sok malinowy 1 3,00

www.EgzaminZawodowy iifo
A. 85,00 zt

B. 70,00 zt




   C. 79,00 zł

   D. 67,00 zł

Zad.4

[image: image4.png]Z przedstawionego fragmentu dowodu

o tgcznej wartosci

ksiegowego Wz wynika, ze z magazynu wydano towary

A.1725,00 zt
B. 3 725,00 zt
C. 2 525,00zt
D. 3 200,00 zt

. Ilosé
Nazwa towaru J.m No$¢ wydana | Cenawzl | Wartoéé wzl
Z3dana |
Czekolada Wedel 150 sat. 150 3,50 52500 |
Ciastka Delicje 300 szl 300 4,00 1 200,00
Ptasic mleczko 200 szt. 200 10,00 2 000,00
- www-EgzaminZawodowy info





Zad.5

[image: image5.png]Na podstawie danych przedstawionych na wykresie wskaz dzem, ktéry cieszyt sie najwiekszym
zainteresowaniem klientéw.




[image: image6.png]Sprzedaz dzemoéw w sklepie spozywczym w %
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www.EgzaminZawodowy.info
A. Truskawkowy.
B. Porzeczkowy.
C. Jagodowy.
D. Wisniowy.




Zad.6

[image: image7.png]Klient zakupit 1 kg miesa mielonego w cenie 12,50 zt/kg i 0,50 kg szynki Babuni po 15,00 zi/kg
lle powinien zaptaci¢ za zakupione towary?

A. 15,00 zt
B. 27,50 zt
C. 20,00 zt
D. 12,50 zt




Zad.7

[image: image8.png]Podatek VAT od sprzedazy towaréw opodatkowanych stawka 22% wynosi 220 ztotych. Jaka jest
wartos¢ obrotu, od ktérego zostat obliczony podatek VAT?

A. 48 zt

B. 1000 zt
C. 100 zt
D. 220 zt




Zad.8

[image: image9.png]Jednostka handlowa sprzedata towar kontrahentowi z Francji o wartosci 20 000 EUR. Sredni

kurs euro w dniu wystawienia faktury wynosit 4,40 z{/EUR. Naleznos¢ liczona w ztotych od
kontrahenta wyniesie?

A. 88 000 zt
B. 44 000 zt
C. 80 000 zt
D. 20 000 zt




Zad.9

[image: image10.png]Klient zakupit towary wedtug przedstawionego paragonu kasy fiskalnej i podat kasjerowi
banknot 100 ztotowy. Jakg kwote reszty klient powinien otrzymad?




[image: image11.png]Sklep Rybny, ul Dluga 6
49-300 Brzeg
NIP 747-133-38-16

Dn 05.05.0X. nr wydr 399999
PARAGON FISKALNY
Pl. sledziowe 0,79 * 11,00 = 8,69 C
Filet panga 0,97 * 16,00=15,52 C
Kw.op.C=3% 24,20 PTU 0,71
Razem PTU 0,71
RAZEM 2421
Gotdéwka 100,00
Reszta

o EgaminZawedowy e
A. 24,21 zt

B. 75,79 zt
C. 100,00 zt
D 124 21 7+




Zad.10

[image: image12.png]Piekarnia w okresie sprawozdawczym osiggneta obrét w wysokosci 200 000 ztotych. Limit na
pokrycie niedoboru niezawinionego zostat ustalony na poziomie 0,21% wartosci obrotu. lle
moze wynosi¢ szacunkowa kwota niedoboru mieszczgcego sie w granicach ustalonych norm
ubytkéw naturalnych?

A. 4000 zt
B. 400 zt
C. 2200 zt
D. 440 zt




Zad.11

[image: image13.png]Whtasciciel sklepu odziezowego dokonat posezonowej obnizki cen przedstawionych towardw.
Oszacuj ceny tych towardéw po przecenie.




[image: image14.png]Bluza polarowa Bluza z kapturem

Cena: 89,00 z1 / szt. Cena: 101 zl/ szt.

min 9 i Y
us 1 Owév:'.Emmhﬂawodowy.mln us 1 5 /ﬂ

A. Bluza polarowa - okoto 90 zt, bluza z kapturem - okoto 100 zt
B. Bluza polarowa - okoto 80 zt, bluza z kapturem - okoto 100 zt
C. Bluza polarowa - okoto 90 z, bluza z kapturem - okoto 85 zt
D. Bluza polarowa - okoto 80 zt, bluza z kapturem - okoto 85 zt




Zad.12

[image: image15.png]Wiascicielka sklepu spozywczego zakupita 80 kg cukierkéw w cenie 10 zt/kg. Aby sprzedaz
cukierkéw byta optacalna, ustalita marze na poziomie 30% ceny zakupu. Jaka kwote uzyska z
marzy, jesli zostang sprzedane wszystkie cukierki?

A. 240 zt
B. 30 zt
C. 300 zt
D. 24 zt




Zad.13

[image: image16.png]W sklepie owocowo-warzywnym sprzedawca w ciggu godziny sprzedat

- 3 kg winogron w cenie 7,20 zi/kg,

- 20 kg ziemniakéw w cenie 0,80 zt/kg,
- 6 kg jabtek w cenie 3,20 zi/kg,

- 3 kg pomaranczy w cenie 5,90 zi/kg.

Stan gotéwki w kasie powigkszyt sie

A.0 74,50 zt
B. 058,50 zt
C. 056,80 zt
D. 055,30 zt




Zad.14

[image: image17.png]Hurtownia Artykutéw Spozywczych otrzymata od statego klienta droga e-mailowg zamdwienie




[image: image18.png]na 24 sztuki wody Natura. Na podstawie zamieszczonego fragmentu oferty Hurtowni Artykulow
Spozywczych, wskaz wartosc sprzedazy netto przygotowanego do wydania towaru klientowi.

Woda Natura
12 szt. / zgrzewka

cena netto: 20,00 PLN
VAT: 22 %

cena brutto: 24,40 PLN

jednostka: zgrzewka





[image: image19.png]A. 24,40 zt
B. 48,80 zt
C. 20,00 zt
D. 40,00 zt
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